Домашняя контрольная работа. Выполнить до 24.04.
1.Найдите корень уравнения [image: 813bde77f2586ad7dbe62666a0b18104p]
2. Найдите корень уравнения: [image: 25f878d5bf7e71ec2e0755e0b94452b8p]
3. Найдите корень уравнения [image: 8ab2343b32557fa3af461eaad658e9a1p]
4.Найдите корень уравнения [image: 892e1c75095963e941f2d0c2e9a515d0p]
5. Найдите корень уравнения: [image: afc6d1069f70abd673c99c689195edf9p] В ответе запишите наибольший отрицательный корень.
6. Решите уравнение [image: df4b218765b97e8810a552f419a961cep] В ответе напишите наименьший положительный корень.
7. Найдите корень уравнения [image: b632e06e97b3b4da30d703b8c6beeef9p]
8. Найдите корень уравнения: [image: 815f33dc4b0f10d66600c6b52894e03ap]
9.Найдите корень уравнения [image: 0d558d6c0ac4b0cd78e8472cbca9efddp]
10. Решите уравнение [image: 31dbace41c57795f142f55ebf139090ep]
11. Решите неравенство [image: 45f5e367dc53eab8f496908a2f764045p]
12. Решите неравенство: [image: 6f8d40da3ee65d69118c8832d2a56f1cp]
13. Решите неравенство: [image: 921cbcd044f15c4c3aba6c2407bc2129p]
14. Решите неравенство: [image: 6867c5eaf4321c9b2cbb8094276dfcc6p]
15. Решите неравенство [image: ea902628bfb27956bcd4d5cc60c70345p]
16. Решите неравенство: [image: f44b7d10d2965dd0998d96e8e97f2321p]
17. Решите неравенство: [image: a8cf8433e1747a9f74eb2a558845c162p]
18. Решите неравенство: [image: c215c5872f473fdbffd4bf710018805dp]
19. Решите неравенство: [image: f6a8fd7dd93fd890b211910268f0c220p]
20. Решите неравенство: [image: b26b03adb8063209b9047dc443e5485fp]
     21. Найдите все значения a, при каждом из которых график функции 
[image: https://ege.sdamgia.ru/formula/27/277d4f771b8a359187da7d62000e1bfep.png]
пересекает ось абсцисс менее чем в трех различных точках.
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